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Referat af 
Ordinær generalforsamling i Blovstrød Løverne  

Lørdag d. 29. maj 2021 kl. 14:00 på Skovvang Stadion 
 

Dagsorden var: 
 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år. 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det 

kommende år. 
5. Indkomne forslag. 
6. Valg af formand (i lige år) 
7. Valg af kasserer (i ulige år) 
8. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer (i lige år), valg af 1-2 bestyrelsesmedlemmer (i 

ulige år)   
9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
11. Eventuelt 

 
1. Valg af dirigent og referenter 
Jørn Thostrup blev valgt med applaus. 
 
Jørn Thostrup erklærede GF for lovlig i forhold til kravene i vedtægterne.   
 
Valg af referenter: Gert Poulsen og Torben Krog. 
 
 
2. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år. 
Formanden gennemgik den af bestyrelsen og udvalgene udsendte beretning der er 
publiceret på hjemmesiden. 
 
Fremhævet blev trænerne, der trods et år med nedlukning, alligevel har bidraget til at holde 
klubben i gang. 
 
Efter beretningen udkom, har Allerød Kommune lovet at justere på Outdoor fitness 
apparaterne, så de ikke er så tunge. 
 
Af nyt er der desuden 

- en kampagne på vej for at tiltrække både ungdom og talenter.  
- vores egen træneruddannelse – udvikling og afholdelse 
- udbygning af klubhuset så der også kan trænes supplerende indendørs (Kultur- og 

Idrætsudvalget i kommunen kommer forbi) 
 
Udvalgsberetninger var udsendt før generalforsamlingen (Ligger på hjemmesiden). 
Supplerende blev flg. fremlagt:  
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Motionsudvalget ved Paul-Erik Hansen: 
Det hele har handlet om Corona fra morgen til aften. Det har været en ekstrem positiv 
oplevelse at se hvor mange der har løbet trods nedlukningen. De forskellige startsteder 
opretholdes til forsamlingsforbuddet ophæves – forventeligt den 12. juni.  
 
Ole Schjellerup tilføjede at begynderløbet med medaljer var en stor succes - en nyhed der er 
kommet for at blive. Kick-start holdet er også en ny opfindelse, og de 30-50 der startede som 
kick-startere har fundet ud på holdene uden at ”belaste” begynderprogrammet. Og kick-start 
modellen vil blive brugt igen.  
 
Stævneudvalget v. Jette Schmidt:  
2020 var året med planlægning og aflysning. Der er fuld gang i nye planer – og Night Trail 
geares op til at vi kan være op til 500. Hvis vi må – der er plan B, C og D hvis det skulle blive 
nødvendigt.  
 
Arrangementsudvalget v. Niels Villumsen: 
Et år med andre arbejdsforhold og det virtuelle kunne ikke erstatte f.eks. Løvefesten � 
Baseret på medlemsundersøgelsen og ønske fra bestyrelsen er der meget fokus på 
arrangementer, der handler om at vedligeholde kroppen og forebygge skader.  
 
Sponsorudvalget v. Vibeke:  
Team Allerød fortsætter med at støtte Anna-Emilie Møller. Udvalget består af Jan, der gerne 
vil have hjælp.  
 
Talent-/Eliteudvalget v. Per le Fevre:  
Er kommet godt igennem Corona perioden, og det har været en god tid – trods alt. Små 
under-cover events har holdt det hele i gang, og der er løbet i gode tider. 
 
Per le Fevre stopper som formand for udvalget, og giver pr. dags dato stafetten til Philip 
Mørch. Per bliver i klubben og fortsætter som træner.  
 
Vibeke takkede for solid indsats siden 1995, og sagde at det at vi har en elite skyldes Per. 
Gruppen holder godt sammen. Der blev overrakt noget at muntre sig med � 
 
IT-udvalget v. Gert Poulsen: 
Her har der ikke været Corona krise. Vi er på alle relevante platforme, nu også LinkedIn.  
Bidrager til kampagne, hvor vi bruger Anna, Christoffer, Matilde og Linea til at prøve at 
tiltrække unge.  
 
Stadionudvalget v. Vibeke:  
Vi deltager i brugerrådet hvor det over 3-4 møder om året sammen med Kommunen 
prioriteres hvor der bliver vedligeholdt.  
 
Ungdomsudvalget v. Vibeke (Mette er i sommerhus):  
Vibeke forklarede at det vigtigste at fremhæve er rekrutteringskampagnen. Begyndertræning 
for ungdommen starter den 16/8. 
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Dirigenten åbnede for kommentarer og spørgsmål til beretningen. 
 
 
Ole Schjellerup spurgte, hvad vores officielle kommunikationsplatform er. Ole er ikke på 
Facebook. Vibeke forklarede at alt der skal kommunikeres, bliver kommunikeret via mail.  
 
Hjemmesiden blev der spurgt til – hvorfor bruger vi ikke den mere? 
Hjemmesiden er et visitkort, og derfor ikke en egentlig dialog-platform. Vi gør os umage 
med, at alt der beskriver klubben, er at finde på hjemmesiden.  
 
Der kom ros fra forsamlingen til kommunikationen.  
 
Johnny Lehmann foreslog at ungdomsgruppen har én stor begivenhed lige efter 
sommerferien i form af en camp. Det virker godt i badmintonregi.  
Johnny anbefaler at vi samarbejder mere med Allerød Atletik og Motion, for at udbyde endnu 
mere til ungdommen koordineret med hvad Allerød Atletik og Motion udbyder.  
 
Der blev spurgt ind til formålet med udbygningen – hvad er det? 
Vi håber på ca. 100 m2, så vi får et lokale hvor vi kan lave indendørs styrketræning – og det 
er for alle – ikke kun eliten – og ikke nødvendigvis kun for Blovstrød Løverne.  
 
Der blev udtrykt glæde over, at vi fremtræder som en løbeklub der har det sociale med, og 
ikke en social klub der også løber. 
 
Henrik Saaby slog et slag for at vi sammen tager til stævner, og at flere deltager i de events. 
Senior Eliten kunne også være større. 
 
Aksel Nielsen fortalte at der arbejdes på et stafethold.   
 
 
Beretningen blev taget til efterretning af forsamlingen.  
 
 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
Karsten Specht gennemgik det før generalforsamlingen offentliggjorte regnskab for 2020.  
 
Sidste år var der et overskud, men i år er der et større overskud på 256.000. Der var ikke 
muligt at anvende pengene i Coronatiden. Ungdomslokale og 5 km løb baseret på fonde og 
gik ikke fra klubbens regnskab. 
 
Forslag: Anbefale at investere pengene. Sponsorudvalget forsøger at få banken som 
sponsor. 
 
Vi skal være obs. på at udbygningen af stadion kunne være med medfinansiering af 
klubben. Dette vil dog kræve en ekstraordinær generalforsamling.  
 
Karsten fortalte at vi har ca. 800 registrerede medlemmer.  
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Regnskabet godkendt med akklamation. 
 
 
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det 
kommende år. 
Karsten Specht gennemgik det før generalforsamlingen offentliggjorte budget for 2021.  
 
Reduktionen i 2020 budgettet i forhold til 2019, er sendt retur til de enkelte udvalg – så de nu 
er oppe på 2019 niveau.  
 
Corona-puljen blev fremhævet – og alle er velkomne til at komme med forslag/søge om 
penge. 
 
Kontingentet forbliver uændret.  
 
Budget for 2021 vedtaget med akklamation. 
 
 
5. Indkomne forslag 
Der er indkommet to forslag. Begge blev offentliggjort sammen med indkaldelsen.  
 
Fra Svend Ole Jørgensen, hold 7 om kæmpetrolden: 
Sven Ole læste forslaget højt.  
Vibeke fremlagde bestyrelsens holdning: Bestyrelsen synes det er en god ide, men den skal 
ikke sponseres af klubben – og det er en enig bestyrelsen der ikke bakker op om forslaget.  
 
Torben Dam sagde at klubben er delvist sponsorbaseret, og det vil være underligt for en 
sponsor at se pengene gå til en trold.  
 
Der blev stemt ved håndsoprækning, og dirigenten talte stemmerne og konkluderede at 
forslaget ikke blev vedtaget.  
 
Vedtægtsændringer fra bestyrelsen vedr. digital generalforsamling: 
Forhåbentlig bliver det ikke aktuelt, men skulle det ske så vil det være via brug af et værktøj 
der giver mulighed for hemmelig afstemning.  
 
Niels Kirkegaard spurgte om det virkelig er nødvendigt at lave vedtægterne om? 
Vibeke sagde at flere advokater, bla. dem der rådgiver DGI, siger at det typisk vil kræve 
vedtægtsændringer.  
 
Vedtægtsændringer skal vedtages med mindst 2/3 flertal. Dirigenten konstaterede at 
forslaget var vedtaget efter afstemning via håndsoprækning.  
 
 
6. Valg af formand i lige år. 
Ikke aktuel.  
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7. Valg af kasserer i ulige år.  
Karsten Specht genopstiller. Ingen modkandidater. 
Karsten valgt med applaus – tillykke.  
 
 
8. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer (i lige år), valg af 1-2 bestyrelsesmedlemmer (i 
ulige år) 
Bent Lahn og Gert Poulsen er på valg – begge genopstiller.  
Valgt med applaus.  
 
Kevin Mørkvig Bjerring og Tonny Dissing ønsker af forskellige grunde at udtræde af 
bestyrelsen. 
 
Hanne Schjellerup og Henning Lykke stiller op til bestyrelsen.  
 
Ingen andre stiller op – Hanne og Henning blev valgt med applaus.  
 
 
9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
Ingvild Haug og Henrik Saaby Christensen stiller op. 
De blev alle valgt med applaus.  
 
 
10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant  
Knud W Ø Larsen genvalgt som revisor.  
  
Svend Ole Jørgensen blev genvalgt som revisorsuppleant.  
 
11. Eventuelt 
Ole Schjellerup vil gerne gøre den udmærkede bestyrelse opmærksom på, at der ikke er 
nogen fra hold 6 og videre “ned” der er valgt, så bestyrelsen skal huske at hente input udefra 
hos de ikke repræsenterede dele af klubben. 
Niels Kirkegaard fortalt at han er så lykkelig over at alle der havde tilmeldt sig rejser i 2020, 
fik deres penge igen. Nu er der ny start i 2021 med Berlin Halvmaraton og Berlin Maraton 
som arrangeres af Danbalt Rejser.   
Formanden afsluttede med at takke Kevin og Tonny for arbejdet i bestyrelsen. 
Også tak til dirigenten.  
 
Referenter:       Dirigent: 
 
Gert Poulsen       Jørn Thostrup 
 
______________________     _______________________ 
 
Torben Krog 
 
______________________ 


